

围甲联赛
下月启动

广东男女队均补强阵容

羊城晚报讯 记者葛万里报道：中国围棋甲级联赛将在7月拉开战幕——昨日，2020华为手机杯中国男子围棋甲级联赛、2020中信置业杯中国女子围棋甲级联赛抽签仪式在中国棋院举行。7月6日，男子围甲揭幕战将在浙江长兴打响；7月26日至30日，女子围甲首站比赛将在山西大同举行。

围甲抽签仪式在线上举行，20多位参赛队领队通过腾讯视频会议线上抽签，确定本队的签位。今年的男子围甲联赛仍保留16支队伍。上届冠军苏泊尔杭州队、亚军龙元明城杭州队基本上仍以原班人马出战，目前国内等级分排名第一的柯洁九段则加盟民生信用卡北京队。今年共有八位韩国棋手、一位日本棋手参赛，其中目前韩国等级分排名第一的申真谞九段继续代表苏泊尔杭州队，排名第二的朴廷桓九段为成都懿锦控股队效力，唯一的日本棋手芝野虎丸九段加盟日照大象房屋队。

广东深圳宏发队由世界冠军时越九段领衔，新锐棋手陶欣然八段、沈沛然六段、戎毅五段、石豫来三段辅助，并请来韩国等级分排名第三的新生代棋手申旻埈九段助阵，实力不容小觑。

女子围甲联赛仍为10支队。上届冠军江苏致远队保留于之莹六段、王晨星五段、尹渠二段的夺冠主力阵容，又引入韩国外援吴政娥四段。上届亚军上海中环集团队，则用去年全国智运会女子职业快棋赛冠军唐嘉雯二段，替换建桥杯亚军沈阳四段。去年惊险保级成功的广东队，今年冠名汕尾助阵，除继续保留主力战将陈一鸣四段、蔡碧涵四段外，老将郑岩二段、新兵陶然三段替换去年的赵汝鑫二段、黄子萍初段，整体实力有所加强。除江苏队引入吴政娥外，还有韩国棋手吴侑珍七段、金彩瑛五段、曹承亚二段分别加盟山西书海路鑫队、武汉晴川学院队和成都懿锦控股队。

意大利杯·今晨

C罗“失点” 尤文“过关”

半决赛次回合互交白卷，AC米兰因客场进球数劣势而无缘决赛

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：意大利足坛在时隔95天之后重启，但今晨的豪门对决颇为乏味——在意大利杯半决赛次回合，尤文图斯主场与AC米兰互交白卷；双方总比分战成1比1，尤文凭借客场进球优势晋级，将在决赛对阵那不勒斯和国际米兰之间的胜者。

这场比赛严格执行医学安全指引，不允许球迷进场。尤文有机会在第13分钟早早打破僵局，当时皮亚尼奇开出角球，C罗在禁区内射门偏出。主裁判奥尔萨托吹停比赛，通过耳机与视频助理裁判交流，又到场边亲自看了视频回放，判定AC米兰右后卫小孔蒂在C罗射门右脚触球时触球了——判罚点球！

C罗操刀主罚，门将唐纳鲁马扑向了方向，皮球击中立柱弹出。作为点球专家，C罗近几年很少罚失点球，上次在尤文罚失点球还是去年1月22日在意甲主场以3比0大胜切沃一役。

意大利杯·前瞻

首回合主场一球小负，客战那不勒斯有心理优势

意大利杯半决赛次回合明晨继续进行，国际米兰客场挑战那不勒斯。首回合交锋，国米主场以0比1不敌那不勒斯，明晨应力争翻盘，至少立于不败之地。

那不勒斯主场威力强大，年初曾在圣保罗球场以2比1力克尤文图斯。不过此战空场进行，没有6万名主场球迷的支持，那不勒斯的主场威力将会削弱。

主力中卫马诺拉斯因伤缺阵，破坏了那不勒斯防线的完整性。

性；库利巴利的中卫搭档将换成马克西莫维奇。那不勒斯的主要攻击手默滕斯和卡列洪将于月底合同到期，至今没有续约。中锋米利克近年每到夏天就会爆出离队传闻。在国米主帅孔蒂的3-5-2阵形中没有边锋波利塔诺的位置，他在冬季转会期加盟那不勒斯，明晨将面对老东家。

国米此前战绩不佳，是因为孔蒂很少轮换阵容，主力阵容过于疲劳，尤其是锋线双子星卢卡斯·阿劳若和贝西诺因伤缺阵，可能分别被巴斯



C罗(右)射失点球 图/视觉中国

萨里赛后表示：“时隔三个多月再次回到场边，看到球队在场上的精彩表现，令人心潮澎湃。不过没有球迷到场，感觉与以前有了很大不同。我们在比赛前30分钟的表现让我特别满意，传球速度非常快，完全掌控了场上主动。”

AC米兰主帅皮奥利则认为：“点球和红牌的判罚让我们

感到自己很幼稚，我们还是顶住了尤文通过传球和控球施加的压力。半决赛两回合都进行得很均势，首回合在圣西罗球场的点球成为决定性因素。”

意大利杯决赛将于北京时间6月18日凌晨在罗马奥林匹克体育场展开，无论是那不勒斯还是国际米兰进入决赛，尤文都有多一天准备的优势。

国米力争翻盘

库和劳塔罗几乎场场首发。停摆三个多月就像赛季重新开始，国米球员的疲劳感将明显好转。

上次交锋，国米不仅控球率占优，射门次数也以13比5领先，一球落败有点可惜。国米本赛季在意甲以六连胜开局，说明孔蒂善于在休整期调整球员的状态，备战的各个细节做得很到位，此战的排兵布阵和临场指挥一定会助足。国米中卫戈丁和贝西诺因伤缺阵，可能分别被巴斯托尼和巴雷拉取代。

那不勒斯赢得首回合的客场比赛，次回合在主场主攻还是主守，全队思想可能会不统一，因为主帅加图索的执教经验并不丰富。本赛季在意甲交锋，国米客场以3比1战胜那不勒斯，卢卡库梅开二度，劳塔罗攻入锁定胜局的进球。国米客战那不勒斯有心理优势，输球的可能性不大。

羊城晚报记者 刘毅

经济新动能 民企新力量
创二代来啦！

中国民企走到“四十不惑”，创一代开始进入交班季，创二代渐次登场。在民企传承过程中，创二代与父辈有什么样的冲突？他们展现出怎样的个性？新老两代交接班有哪些经验和智慧？《羊城晚报》联合广东省工商联、广东省青年企业家联合会、广东粤财信托有限公司、广州“三会”、广州市工商联继续深入调研，《经济新动能 民企新力量 创二代来啦！》不断为您奉上创二代接班新鲜热辣的故事。

总策划：刘海陵 林海利
总统筹：孙璇 吴江
统 筹：孙晶 李卉

初夏时节，江门市蓬江区芝山五金公司的厂房内机器轰鸣，货车挤满了厂区空地，等待着装卸货物。清早就来到工厂办公区上班的芝山五金董事总经理罗达全说：“作为外向型企业，芝山五金受疫情影响，产能只恢复五成左右。不过，我们对未来发展充满信心，另一个厂区已经在建设中，预计11月就可投入使用。”

自2010年从英国留学回江门家族企业接班后，罗达全的世界大部分被工作填满。如今企业营收已是10年前的5倍，罗达全的压力却一点儿没有减少，他坦言跟父亲罗志坚的经营理念依然存在不少矛盾，“我们会激烈争论，我也会妥协，但是我坚持做下来的事情很多已见成效，父亲对我越来越放心了。”

芝山五金创立于1990年，是一家传统的制造业加工企业，主要生产铁线、铁管类五金家庭用品，产品畅销欧洲、美国、澳洲及东南亚地区，与全世界最大型的零售商TARGET、IKEA等有业务往来，已成为江门的纳税大户。

2010年，公司的营业额在1亿元左右，罗达全用了两年时间对公司事务展开学习和摸索，并大胆提出了改革建议。

罗达全发现，作为劳动密集型企业，在2000年前后已有不少五金企业倒闭或发展不好。另一方面，大多这类传统型制造企业并不愿意为转型升级加大投入。

2012年，我提议升级公司的设备，引进一批机器人。当时，公司里也有一半左右的人并不认可，这种行为在当时行业内走在了前面，有些人并不看好。”

为什么要上机器人？做五金有些工序，机器人的精度比人工更高，损耗

“

父亲的妙计

一切都“不是安排”的安排

作为家中的独子，罗达全的童年和少年时期，从未想过要接班。“我父亲原来是国企的工程师，上世纪90年代下海创业。记得我小时候他特别忙，没时间陪我，但他总是让我学自己感兴趣的，读到博士也可以。”罗达全这样解释为何自己在英国读书时都已安排好，为我后来接班打下基础。”罗达全笑着说。

2008年，恰逢全球金融海啸，大多数国家的经济受到影响，英国同样难以独善其身，失业率攀升，经济发展速度下滑。与此同时，中国成功举办2008年奥运会，罗达全看到了中国经济强大的抗压能力。

2010年，他回到江门芝山五金，从总经理助理做起，挑战自己，也成就了自己。

芝山五金工艺品有限公司（以下简称芝山五金）是一家纯外贸加工型企业，当时主要靠香港的中间贸易商及参加国际展会接触客户，拿到订单。“我在英国读书时，父亲就常常过来带我参加展会，开拓客户。因为我懂英语，自然成了随行的翻译和联络员。每次参加完展会，我还会帮公司整理和继续对

接一些潜在客户。”罗达全回忆，自己可能就是这样一步步走进了家族企业的接班之旅。

“暑假时，我还要回企业实习，又去过一些银行学习国际结算。我一开始不知道其中深意，反正想着不要浪费暑假。其实，父亲从我留学时都已安排好，为我后来接班打下基础。”罗达全笑着说。

2008年，恰逢全球金融海啸，大多数国家的经济受到影响，英国同样难以独善其身，失业率攀升，经济发展速度下滑。与此同时，中国成功举办2008年奥运会，罗达全看到了中国经济强大的抗压能力。

2010年，他回到江门芝山五金，从总经理助理做起，挑战自己，也成就了自己。

芝山五金工艺品有限公司（以下简称芝山五金）是一家纯外贸加工型企业，当时主要靠香港的中间贸易商及参加国际展会接触客户，拿到订单。“我在英国读书时，父亲就常常过来带我参加展会，开拓客户。因为我懂英语，自然成了随行的翻译和联络员。每次参加完展会，我还会帮公司整理和继续对

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“

“